



Club Paradiso d.o.o. Bulevar despota Stefana 15, 11000 Beograd
PIB 103685070; Šifra delatnosti 7911; Licenca OTP br 149/2010
Tel: 011/72 47 012, 72 40 928, fax: 011/72 39 603
info@paradisotravel.com, www.paradisotravel.com



Nea Vrasna apartmani

Nea Vrasna je letovalište ušuškano između Stavrosa i Asprovalte, i zajedno sa Vrasna Paralia čine deo grada Vrasne. Razvoj turizma u ova dva poznatija grada se odražava i na **Nea Vrasnu**, tako da je ponuda smeštaja, vila i apartmana u Nea Vrasni sve bolja, bogatija i raznovrsnija. **Nea Vrasna** vile i apartmani su moderno opremljeni i prilagođeni potrebama modernih turista. Za **Nea Vrasna apartmani leto 2017** za Vas smo pripremili:



CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Tasos



pruža divan **pogled na more i Nea Vrasnu**. Higijenu u studiu gosti održavaju sami, promena posteljine na 5 (pet) dana.

Vila Tasos se nalazi na oko 40m od plaže i oko 900m od [Asprovalte](#). **Vila Tasos** je od najlepših vila u **Nea Vrasni**. Ljubazni domaćini uredili su dvorište, vilu i studije sa puno ljubavi, topline i prefinjenog ukusa, tako da se u sklopi vile nalazi i prelepo uređeno dvorište sa roštiljem, garniturama za sedenje i suncobranima i internet. Možda Vas i ove godine očekuje neko iznenađenje... U svom sastavu ima studije na prvom spratu, predviđene za smeštaj tri i četiri osobe. Na drugom spratu nalazi se terasa sa koje se

Trokrevetna studija sadrže: Kuhinja (frižider, rešo sa dve ringle na struju, aspirator, posuđe i pribor), mali sto sa stolicama za ručavanje, kupatilo, jedan francuski ležaj širine 160cm i jedan standardni ležaj, orman, noćni stočić, ogledalo, SAT TV, internet, klima uređaj, veliku nadkrivenu zajedničku terasu sa pogledom na more i stolovima za svaki studio, garnitura za sedenje.

Sadržaj 1/4 Studia: Kuhinja (frižider, rešo sa dve ringle na struju, aspirator, posuđe i pribor), mali sto sa stolicama za ručavanje, kupatilo, jedan francuski ležaj širine 160cm i jedan francuski ležaj širine 130cm, orman, noćni stočić, ogledalo, SAT TV, internet, klima uređaj, veliku nadkrivenu zajedničku terasu sa pogledom na more i stolovima za svaki studio, garnitura za sedenje.